



2022年3月18日 星期五 责编:徐徐 王妙妙 美编:许明 照排:余佳维 审读:邱立波



在梦里“玩耍”

奉化区实验小学302班

吴雨萱(证号2218318)

指导老师 王琼芳

夜深了,人静了。星星出来听月亮姐姐讲故事了。

这时,妈妈叫醒了我:“乐乐,你怎么做作业做得睡着了呢?”我红了脸。妈妈接着说,“好了,你的凹凸猫说想换个发型。”我瞪大了眼问:“凹凸猫会讲话?”“当然了,赶快跟凹凸猫去理发店吧!”老妈话音未落,我就带着凹凸猫出门了。

凹凸猫对我说:“主人,我要烫个卷发。”“好。”我傻傻地应着,还没回过神来。

一路上,我跟凹凸猫聊了很久,它这个会说话的技能简直惊呆了我。不一会儿工夫,我们就到了理发店,“老板,给我家猫烫个头吧。”发型师走过来说:“十元。”一番操作后,凹凸猫对着我说:“主人,我的新发型好不好看?”我看到满头卷发的凹凸猫,像极了方便面。“丑,还是原来帅气。”我刚说完,发现凹凸猫的脸从白变红,又变到青,这可把它气得不行……

“快起床了,乐乐!”是妈妈在叫唤我。原来,刚才发生的一切都是在做梦啊,不过在梦里“玩耍”的滋味还是不错的呢!

赏花

鄞州区钟公庙实验小学201班

袁桂红(证号2202038)

我打开门,一阵阵香味迎面扑来。我顺着香味走去,来到了一个秘密小花园,里面种植着一盆盆不同的花,最吸引我的是那盆玫红色的月季花,它的枝干像人的手指粗细,还夹带着一根根小刺,花瓣一层层,紧紧地挨靠在一起,花蕊是淡黄色的,在花瓣的拥抱下显得格外美丽。微风轻轻一吹,像一位小姑娘在翩翩起舞,时不时对我点头,对我微笑,真是越看越好看。

这时,妈妈走过来问:“你知道这是什么花吗?”我说:“月季花。”妈妈说:“那你知道它有什么颜色吗?”“不知道。”妈妈笑着告诉我:“月季花的颜色可多了,红的、黄的、粉的、紫的,还有绿色的哦!”“哇,绿色,我从来没见过呢,下次我们养一盆绿色吧!”“好呀!”

春天在哪里

宁海县桥头胡中心小学301班

钟一涵(证号2212453)

指导老师 应颖华

“春天在哪里呀!春天在哪里……”当这首歌在耳边响起时,我和小伙伴们也踏上了寻找春天的旅程啦!

我们先来到了公园,公园里的小草刚刚冒出嫩绿中带黄的小嫩芽,那田野里的两三朵野花在春风里摇摆着身体,柳树披着绿油油的长发。哦,春天的足迹在公园里。

走着走着,我和小伙伴们走出公园,来到了小河边。小河两岸的薄冰开始融化了。那冰下的小水珠越积越大,晶莹剔透,“叮咚”一声,冰块掉进了河里,沉入水流之中。河水哗哗地唱着欢快的小曲向前奔去。一群鸭子在小河里拍打着浪花,时而嬉戏打闹,像小孩子似的,时而张开翅膀浮上水面飞跑,为了表达在水中戏水的快乐,不时还张开嘴巴大声叫几下。春天的足迹在小河边……

哦!春天的足迹无处不在,春天就藏在大自然中。

尺子和铅笔

奉化区实验小学302班

徐梓昔(证号2218324)

指导老师 王琼芳

有一天,我发现铅笔和尺子说得正欢呢!我简直不敢相信这一画面!

好奇心驱使我走到它们身边,我凑近去听,只听尺子说道:“铅笔弟弟,你看我新买的格子裙,再看看你,每天穿得这么土。”铅笔弟弟听了也不甘示弱,说道:“尺子大妈,你看看我的头发,这是现在最流行的,你连一根头发也没有。”尺子听了,生气地说:“你怎么能这样说我呢,我穿的才是最流行的。”几句话的工夫,它们便争吵了起来。听着它们的争论,我按捺不住跳了出来:“你们不要吵了。”它们吓得魂飞魄散,大声叫道:“这是从哪来的声音啊?”

我安抚它们的情绪,轻声说道:“你们不要再吵了,每个人都有自己对美丽的看法和对流行的理解,我们应当相互尊重,相互体谅,求同存异。在我们自己眼里,我们都是最美丽的,没必要进行这样的争执,尺有所短,寸有所长,我们要取长补短,相互借鉴,共同进步。”听完我说的话,尺子和铅笔羞愧地低下了头。



迎春花

鄞州蓝青小学204班

谢雨璇(证号2204289)

指导老师 陈晓彤



鄞州区学士小学111班

陈思翔(证号2203802) 指导老师 王凡华

奶油草莓成长日记

鄞州区华泰小学东校区305班

杜聿玲(证号2219610)

我家的奶油草莓成熟啦!

它是妈妈从花鸟市场买回来的一株小苗,现在已经成了真正的大苗,开了花,结了果。下面,我们一起来看看它的成长日记吧!

第一天,它刚到家,就成了家里最引人注目的植物。因为它有几朵小小的白花和几个小小的青草莓。

过了几天,花掉了一两朵,中间的绿草莓越长越大,早已结好的果实开始变粉。闻一闻,扑鼻的清香使人陶醉。

又过了三五天,那几颗粉色的草莓变得越来越红。

今天早上,我右手握着一把大剪刀,兴高采烈地走向红得像血的草莓,小心翼翼剪了一个下来,但还是没舍得吃。放学回家后,我迫不及待地洗了洗那个草莓,闻了闻,一股浓浓的奶香。咬一口,特别甜。

快乐植树

★不知不觉中,天气暖和了,小草悄悄地从地下探出了头,百花都绽开了笑脸,小燕子也从南方飞回来了,它们都在告诉我们——春天来了。

我和爸爸妈妈一起去了东钱湖植树。去之前,我们特意买了向日葵苗和发财树苗,爸爸说,这寓意着我们的祖国欣欣向荣和兴旺发达。

选择了一块肥沃的土地,我和妈妈带着铁锹和水桶开始植树。我先用自己的玩具铁锹把土松了一下,妈妈再用大的铁锹一挖,就挖出了一个大的坑,然后,我拿出树苗和向日葵苗,小心翼翼地把它们放进坑里,再用土把它们的根部埋起来。爸爸提来了一桶水,我慢慢地浇在这些小苗的周围,一边浇一边轻轻地说:“快喝吧,喝饱了,赶快长大啊!”小苗好像听懂了我的话,在微风中不住地点头。

高新区实验学校103班

陆川(证号2200784)

★风和日丽,鸟语花香,天空中飘着朵朵白云,暖暖的春风吹得我直打瞌睡,妈妈带着我和弟弟去植树。

我们拿着锄头、水桶来到菜园子里。我用锄头挖坑,原来挖坑并不是件容易的事,一会儿,额头便冒出细细的汗珠。妈妈说:“栽树时,坑不能太深,也不能太浅。”挖好坑,我们小心翼翼地把树苗放进树坑。我扶着树苗,弟弟用小锄头填了土,一棵小树苗就种好了。我先看看树苗直不直,等树苗直了,我拎着准备好的水桶给小树苗浇上了水,一边浇一边说:“小树苗,多喝水,快快长大哦!过段时间我再来看你。”

一阵风吹来,小树苗轻轻地摇了摇,好像在感谢我们呢!

宁海县银河小学201班

王浩宇(证号2212130)

指导老师 袁婷婷

我的浮游一生

鄞州区云龙镇王箎龄小学204班

陈苇茜(证号2205107)

指导老师 冯旭

我是一个酸奶盆栽,我有着雪白的身体,身体上面覆盖着一层黑色的薄“土”,我生长在黑色的“土”里,吸收着白色液体里的养分。我是用捣碎的奥利奥饼干和酸奶制作而成的。

我刚刚来到这个世界的时候,东看看西看看,觉得一切都新奇。突然,有个庞然大物从天而降,我定睛一看,原来是一把金光闪闪的大勺子。只见勺子在我的身上东挖一块,西挖一块,我的身体变得越来越小,越来越小……“完蛋了,我马上就要彻底告别这个世界了。”谁曾想,我并没有消失得那么快,大勺子在我的身体里进行了旋风式的转动,我感到天旋地转。

“勺子的这顿操作让我命不久矣了!”果然,在我被搅得晕晕乎乎的时候,勺子已将我挖得干干净净,只剩下一点支离破碎的残渣渣。

最后,无情的水把我冲洗得一干二净,让我在这个世界上消失得无影无踪,只剩下我那坚硬且华丽的躯壳,它正期待着下一盆酸奶盆栽的出世……

访柔石故居

宁海县银河小学201班

高希(证号2212131)

指导老师 袁婷婷

今天,我要去探访期待已久的柔石故居。

走进故居,大门的门匾上写着“柔石故居”四个大字,古色古香。进了大门,正大厅处屹立着柔石先生的雕像,右边的墙壁上写有柔石先生的介绍。管理员伯伯给我们放了一段影像。里面讲道:柔石,浙江宁海人。生于一九零二年,死于一九三一年。我算了算,这位革命英雄只活了二十九年!他姓赵,名平福,又名平复,笔名金桥、刘志清、赵璜等。说到笔名的来历,还有一个故事呢!据说城关有一座桥,桥上刻了四个字,题名为“金桥柔石”,表示要一柔一刚,这就是柔石名字由来的故事。

上二楼展览厅时,楼梯发出了“吱呀吱呀”的声音,让我感受到这里年代的久远,仿佛也在为这位烈士鸣不平。二楼展览厅里,我看到许多珍贵的资料,讲的是柔石小时候、少年时期、参加革命时期的生平经历。

那一幅幅图画,让我的心久久不能平静。鲁迅先生说:“中国失去了一个好青年,我失去了一个好朋友。”柔石精神会永远存留在这座故居里,热烈而宏伟……

柔石是一位勇敢的烈士,他那不畏牺牲的精神值得我们敬佩。

现在的幸福生活是先烈们用生命换来的,我一定更加珍惜。作为新时代的青少年,我们肩上也扛一份重任,为中华民族的伟大复兴而努力奋斗。